

医护轮番按压30分钟 用上ECMO 男子心脏停跳被救活



男子上夜班突发心脏病

近日的一天傍晚,一辆120救护车风驰电掣地驶入哈医大二院急诊。59岁的王先生(化姓)上夜班时突然胸痛难忍,大汗淋漓,同事见状立即呼叫120送往哈医大二院。到

达急诊后的王先生意识不清,进行处置后男子情况稍微稳定。

医院立即开通绿色通道,王先生被送到胸痛中心时,病情忽然急转直下,失去意识。“血压测不到,心脏无搏动,情况十分危急。”胸痛中心刘芳副主任医师表示,医护立即为他上呼吸机并进行人工心肺复苏术,同时启动心内科危重患者抢救通道,并通知导管室准备手术,约2分钟患者就被推进导管室上了手术台。

意外仍然发生了,刚上手术台,心电监护显示王先生的心脏已经停止了跳动。

3名医护轮番上阵进行心脏按压

顾不上多想,正在做术前准备的医生立即在手术台边为他进行胸外心脏按压。一次、两次、三次……不停地按压,与此同时,心内科副主任候静波教授与王先生的家属电话沟通,决定在心脏持续按压的同时为王先生立即实施“救命神器”ECMO(人工心肺)。

“不间断地心脏按压保证身体重要器官的灌注,因为一旦心脏停跳,脑袋六分钟以上没有血供,将会发生不可逆的脑死

亡。”候静波介绍,“所以必须保证在心脏按压的同时进行ECMO植入,它将为全身器官提供必须的血和氧,争取时间。”

一场与时间赛跑的生命保卫战打响,心电监护依然没有任何波动,三名医护人员拼尽全力、轮流不间断地为王先生进行每分钟100~120次的高质量胸外按压。“继续按压,不要放弃,还有机会。”导管室里弥漫着紧张的气氛,所有医护人员有条不紊地配合着。

按压同时置入ECMO成抢救关键

时间一分一秒地流逝,心脏已经停跳近30分钟,能否在胸外按压的同时迅速置入ECMO成为抢救的关键。候静波主任医师带领徐茂恩主任医师、杨光副主任医师、陈涛副主任医师,对王先生进行动脉和静脉两个大血管穿刺,为ECMO置管,仅用15分钟,ECMO机器顺利启动。随即,王先生体内的血液被引出,经过人工膜肺氧合后变为鲜红的血液再输回身体,生命得以维系,所有人终于松了一口气。此时,王先生仍未恢复心跳,但全身灌注有所改善,为生命延续赢得了机会。

接下来在ECMO的支持下,王先生意识清醒,情况稳定。

血压有所回升,团队立即开展介入手术,找出导致心脏骤停的“罪魁祸首”。血管造影发现,心脏的三根重要大血管全部闭塞,心脏处于完全缺血状态。凭借丰富的经验,医护人员终于将主要的两条血管通开,顺利植入三个支架,为王先生开通了生命线。

历经惊心动魄的两个小时,王先生的生命体征终于相对平稳,衣衫被汗水浸湿的哈医大二院心血管病医院院长、心内科主任于波教授,及团队十余位医护人员都松了一口气。目前,王先生意识清醒,情况稳定。

自选+复式投注 收获双色球大奖689万元

3月27日晚,双色球进行第202203期开奖。当期,贵州省贵阳市云岩区金丝小区顺海苑7栋2-10门面第52015141号福彩站售出的一张8+1复式票收获当期一等奖、12注三等奖、15注四等奖,共计获得奖金689万元。

3月29日上午,中奖彩民李先生来到贵州省福彩中心兑奖处办理手续,他告知工作人员,知道自己中奖后,心情无比激动,独自消磨两天后才来兑奖。

据悉,李先生购彩十余年了,尤其热衷双色球,还喜欢自己选号,号码分布图成为他的选号“法宝”,虽

然总是与大奖失之交臂,但是他认为,中大奖的机率本来就不高,只要坚持投注,就离梦想更近。

李先生表示,多亏选择了复式投注,增加了中头奖的机会,否则可能就得不到这么大的奖了!对于自选与机选两种选号方式,李先生说他更倾向于自选,因为自己喜欢思考,更爱挑战,而且自选号码也锻炼头脑。

谈到资金用途,李先生表示,一部分用来帮助自己的子女改善生活,剩下的再慢慢规划,同时还表达了对福彩的感激。

据福彩双色球微信公众号



双色球037期

一等奖3注1000万 奖池18.12亿

4月5日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022037期开奖。当期双色球红球号码为01、10、13、20、22、32,蓝球号码为14。

当期双色球头奖开出3注,单注奖金为1000万元。这3注一等奖花落3地:浙江1注,福建1注,重庆1注。

当期全国销量为3.32亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.12亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。

注。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:3:1;奇偶比为2:4。其中,红球开出三枚斜连号01、13、32;一枚隔号13;一组偶连号20、22;蓝球则开出14。

当期全国销量为3.32亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.12亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元。



据中国福利彩票微信公众号

刊登 13796106320

蚂蚁搬家

居民 公企 大学生 搬家 长途搬家 空调安装

专业拆装家具 箱包 可开发票 货物运输

13936186880 招聘

18645189031 人工

老年公寓

哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的

好、住的好、玩的好,对半自理和卧

床老人提供专业护理、交通便利、

配套齐全、饭店、洗衣房、食堂、专业

医护人员、老年大学、琴棋书画特

班、24小时热水、冰箱、互动电视、

无线网络。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,1854586629

乘坐 57、58、236 公交车直达

百业信息

刊登 13796106320

金福来全屋定制

家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所

装修、家装、工装整体家具定

制、承接同行二手单柜体定

制、工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工

(种类有 PVC 吸塑、PFT、高光纳

米板材等),免漆板加工定制柜

(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参

观选购。

定 制 热 线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金

福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承接:轻纺、整装、单项、木

工、油工、水电工、瓦工。

承接:铜门、不锈钢门、氟碳

门、感应门、旋转门、高间隔断、

玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、

批发各种规格不锈钢钢板、管材、

配件。

哈 尔 滨 市 区 内 可

免 费 上 门 测 量!

欢 迎 致 电

18249724111

13613643307

哈尔滨智企管理有限公司

主营项目:财税筹划(应

对金税四期,提供专业的税

务筹划),代理记账,高新企

业申请,企业注册(医疗器械

优惠),工商服务。

联系 电话:王经理

13101500809

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

http://epaper.hljnews.cn/

* 本报刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时

请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

现实版“黄大锤” 砸墙致屋顶坍塌 工人房主共担责



判决:双方各担一半责任

南岗区法院经审理认为,李某常年从事拆除、凿墙等工作,属于熟练的工人,但在拆除墙体时未采取有效的安全措施,未尽到安全注意义务,导致事故的发生。谷某作为定作人,在施工现场负有安全注意义务和指示安排注意义务,且谷某从事二手房中介工作,此前曾多次雇佣工人对二手房进行装修,属于对拆除工作有丰富经验,在拆除前对房屋的基本结构应该进行

了解后再确定拆除方案,谷某并未尽到此义务,对此次事故的发生存在过错。

最终,法院认定谷某、李某双方对于承重墙拆除后坍塌事故的发生均存在过错,过错比例均为50%,对于谷某诉讼请求中合法合理的损失部分,由李某承担50%的赔偿责任。最终,经南岗法院认定,房屋恢复等费用7.9万元,双方各负担一半。

法官:野蛮装修情节及后果严重或担刑责

杨红瑞表示,承揽人虽应按约定定作人的要求完成工作,但《民法典》规定,承揽人发现定作人提供的图纸或者技术要求不合理的,应当及时通知定作人。本案中,李某在砸墙前,谷某没有提供施工图纸,两人只是凭经验认定砸墙后安装槽钢即可。

承揽人在完成工作过程中造成第三人损害或者自己损害的,定作人不承担侵权责任。但是,定作人对定作、指示或者选任有过错的,应当承担相应的责任。本案中,谷某装修房屋时为了节约成本,没有选择与正规的装修公司签订合同,而是找到了站大岗的李某,谷某对此存在过错,应

当承担相应的责任。

此外,记者还了解到,所称的野蛮装修,就是对建筑主体结构和承重结构的拆改行为。拆改的对象可能包括基础、梁、柱、混凝土剪力墙,具体行为包括挖掘室内地面、扩建地下室;拆除连接阳台起抗倾覆作用的墙体;拆改具有房屋抗震、防火整体功能的非承重墙体等。野蛮装修不仅违反《住宅室内装饰装修管理办法》中的条例规定,同时也损害了相邻业主的公共利益和财产权益,如情节及后果严重,危害到他人生安全及社会公共安全,还可能要承担刑事责任。

图片由南岗法院提供

房屋受损严重 房主起诉工人

事故发生后,谷某在相关部门指导下,委托相关机构制定了事故对相关房间及相邻楼层结构安全性造成的影响,结论为:此次事故对涉案房屋的影响最为严重,屋面结构与建筑构造及室内承重墙均已被破坏,需重新砌筑3轴承重墙体,并重新浇筑七层顶破坏的混凝土楼板;六层客厅顶部楼板受损严重,已无法继续承载,由于现场的支护作

用,目前尚处于平衡状态,应立即进行处理。谷某找到具有相应资质的建筑公司进行了六层、七层顶楼板浇筑及七层局部墙体恢复的加固施工。

谷某认为,其支出的鉴定费、维护加固工程款以及垫付的相邻住户财产损失等费用应全部由李某承担,故诉至法院,要求李某赔偿其20余万元。

女子赌气轻生、老人走失、有人醉酒割腕、小孩离家出走

8小时4次出警寻人 四家庭一夜“团圆”

(上接A01版)

七旬老人遛弯未归 家属求助寻人

19时许,曲传洋和同事刚刚处理完警情回到派出所,还没来得及卸下执勤装备,就又接到一条寻找走失老人的警情。民警曲传洋、常旭东立即联系老人的家人了解情况。家人称老人今年70多岁了,没有手机,平时爱去江边遛弯,以前这个时间已经回家了,但是今天没有准时回家,家人非常担心,希望民警帮助寻找老人的下落。

此后,曲传洋、常旭东立即带领老人家属前往老人遛弯处寻找,最后在江边一公交车站处发现了老人,经现场确定老人身体无碍后,将其交给了家属。

遭遇情感纠纷 女子醉酒后割腕

21时30分许,曲传洋再次接到辖区某饭店旁有一名女子酒后持刀自杀的警情,他与同事常旭东、商航立即出警。

到达现场后,民警发现该女子瘫坐在地上,身旁还有两个空白酒瓶,女子处于醉酒状态,意识模糊,无法